naldsdugiinie

PRGVINCEAL ELECTRCITY AUTHORITY

=]
Usznansliilidiugiinie wa o (11ald) siwasyd
Fos Uszn3asIAIdNnaaseuszuudmingmlaldnuusegs aulasaniswmuissuudiuay

Svdneszesi o (ana)luitudl nawYTYS Ae35UsznnsIABilannseiing (e-bidding)

nsbiihdngiinin we o (Mald) ey drulszadas Ussnmanaiuteasisny

o 1 a a o 1 o ' KJ c’n/ -J
roaswsyuudmihaadaliiuusegs aulassnsiaunssuudauasimiessesi b (ana o)luifuil

@
1'%

AR.NYsY3 Mwiussnimsimdidnuseilnd (e-bidding) MAnamesuieaivlunslssnInsaad
HURUTIAY o caedone.o@ U (euduisauaumiiudsiununiesaududaumiaund nanied)
fiudeiauessioalnuauti ssolud
o. IANUEITIRIWNY LY
. Widuyaraduazae

on. llagszninadnianis

v 1

1 d! ] 1 L d v o L v )
< Liduypradsagsewinsgnsy funnstutoiduaniovi yayursauresiglitine
< - < = a wa v = do o1
Lua\‘mﬂLﬂuqmlumumwnmwi::Luuwami‘dgummmaagﬂimaumimmzLUﬂumguummmimsmN

el o A I ! o
n1IRAINIUAR LTSN AU lUTEUUIATe T s TauIA aan sty Enan

1%

= < 4 9 o v v oy oo d gy ud '
& Liuymnadugnasylelilutiydsededfumuuaridudaoudelinduifemue iy

1 u
a <4 1 v ¢ aa A v: 14 1 Y o
YesiglussuuiaTarisansaummainsudyInan Feswiedunnaigiivouduiudugiang ATIUNTTE

ya o 3

I3 gt giidnalunmsiidumlufsnsvesiiyanatuse

(=3

< LY

o. Igauauifuazhifidnvasdeshumuiinuznisuninlsuenisindesninauaznisuims

o

wannassivunluswiaauunm

- Yol = gl 2 A a a e !
o. \udiyaradiondnsuinenuitussmnmasdnnseindsng

va’ b4

e v Lol v v vl { | % I ]
<. Wiludiinauselomiswiusugiutoiaommmeduidhdutouslsuinsingingry

QA @ (Akd) 3.msyE a Tudssmedszmesandidavseiing wislidudnssvhnssudunste

U

Vamswiiusimegdusssy lunisusznansiandidavsetndnsed
12 e Q( v ¢ a 1 -4 1
«. liidugldsuenavsuienududu Ssonaufasliseniumalne VuusiSguravasgiuta
dualoiiindsliaaziondnsuaganudufuuindy
ve v Y oo 1 U = VY o v ] v a |
oo. fiulalauanauinaunaasUsEAg Ut UOURUTENInT A R At el Eul
v ' < v v < 1 ) '
UBUN1 0,800,000.00 UM (UlsdMUEBIUAUUMEIL) uaztduranuiduddynlnenseiumiaeuves

< 1

@ < | a [ - &4
33 weavhgnuenyuiinsliihdugiinig e o (Mald) Lmvsutideds

[
v

oo. fiutaimueiitudoiauslusuuuures "anssaud” soallnuanR dil

Sy ] VY oy v < LE | v @ ¥ v =]
nsuntannas Avualididrimmnelasendaugidriudadn dennas azdosd



st mupdadiuuiii uazauiulnveuluiinuny dwas vioyaraudyanvesdidisudiugn
snnigidhiwisedunae

nsiiiifennass suualifidndudelenendadudiduiman Aanshuddudedd
nasuvesfiithuAmdnafsniuanurasianiswdiiudeiaus

] v

9 Y M M yo vy vy 1Y [V v U v v
dmiutennas lldtvualigidriudmgladufidismivean gihsudmnnes

q

&

U oA ot ] Al a6 [ A
MQSNQNENUMQ?UQ?UG\W&Lx‘l'a‘u\t‘ZJVlﬂ’\ﬂuml‘l"{LULaﬂﬁqiLﬁiyfd’?U

[
4 v v

v v v o w v Vv a & Q ¢ @
ob. Hﬁl‘u‘uaLﬂ‘u@mBﬂaﬂ%%LUUUELUSBUUQG]%QQQQ'Nﬂ'}QSEQ'J?JQLEﬂ‘Vﬁauﬂﬁ (EleCtFOhIC

Government Procurement : e - GP) ﬂaﬁﬂiuﬁﬁg%ﬂaﬁd

v ¢ v & v v o g
. Edﬂﬁxﬁﬂﬂﬁ]%L"U’li’nm’ﬁl,ﬂua‘i’lﬂ'ﬂuiﬂiﬂﬂ’ﬁu ﬁ]xmﬁdeﬂMlU‘Uamﬂa\‘lﬂmﬁiim EU\EILUU
b % @ 12 1

J v & 1 v 1 a
LBNEIIVIANBIYUNTBNAULDNATLAURIIAN mﬂluaqum’tumamnaaﬂmﬁﬁm axluﬁammﬁmnmauaimﬂu

TATINISH

v
= L2

deudalauafasiutalausiaziaunsinviessuudatodninaniaisanedidnnsatngd Tutum

ey NHEAAY b&od TENINNNET oc.oo Y. §1Y eb.mo U.
telaannsavetolanansuszninsianiedidnvseind lunaeas €oo.oo UM HIWNN

v & o w L4 a < aQ o aQ 1 o ! J J
TBUUINTeININNATgMmedlannTelindlasdivRuiunieowing s iull ex NouAL oeoe HeTui

@
a4 W Y

1 [ o a a V (Y]
oo NauIAN beoe Insandlvanenarsiunsssuuindodadsnaigiedidnnseind ldnendenn
o a & d4a 1 v < )
dseRudunFouiesuarauisnauiuauessan
v o Y vd @ s & &
gaulaamnsagseaziBualdnivled www.pea.co.th 58 www.gprocurement.go.th 13a

AOUDTUNWINTANYIVLNUEY oxo-meecaos MWIULALIIa1I1YNS

U @ c:l < =2 = @ b= a
reuladsnauneasiBeaiiiinieriuneasdonasteuavesy Wnasuauundl
nsiihduninim we o (1Al 2.0mw9Y3 MunEE namhuang jan@pea.co.th Waadaamenyi

naly¥nansmmunansluiud bo wauna eese Tnanstiingrugiinig e o (anals) LANYSYI0E

FuaTgasidunninaiiiiumaiuled www.pea.coth Lay www.gprocurement.go.th TuSui o
WOUN1AY bdod

Usznid a umn 3“‘/wq1&mﬂm WALEDE
v Lv; ‘/,Z_/
(Wewsr nad)

SEIHUIWIBNNTIND S
Y

] v =
ADASYG1 @ 32% 1oog ooy
ABRTNUD LTI

TRMINVSIL L8NG 18IS 12y 36t oot Eom arsmere B S
NWINTUTIU HOTUWIENTINBINDAIIAA UG LAT90S

Mo = o ] YY) <
mMslwihduniinmen o (nald) SN RTE

v ” LY < ! < ! d
e HUIENeUNTANI0InIRSINENA TUSENBUMSIELETIAT (1DnaSAUT & uazienansdud ©)

1

Tussuu e-GP eiswaTuiifalanansauseuiauasian



nslwauglinia

PROVINCIAL ELECTRICITY AUTHORITY

70 ﬂm%ﬂ'ﬁ‘iﬂﬂqiﬁq‘lﬂuﬂ‘ﬂﬂ'}ﬂa'\ﬂ ﬁﬂ Hu.(p.e)

LE.HJ‘I?J] un & o WY ek

Sos  veoulEnimnarsuiismnuuuidaiasa (Turnkey) neafsssuuwhendaldnuusege
P18 ARl Tl mMslivhaiuginim Saviamesys

/””'J 7 e E5
Sou oelaU.(Me) B 5H2U.(0.0) WU BA.NA.(A. @)

ql -
®. L399tAd

.6 mwuaaaw K. 2U.(Fl.e) SNWINTISUNU HYN.(Re) lmauummunammuuu

fmheindaldiuusegs mu ana.e Tuiiui nMslwiduginig Smiamsys swasideaioy
il
- - = =y o o
‘m ¥997U AR a9uN
@ | iwedalddu W wu-USmie. AN TUATAT f.o NMLOT)nde/odod | « i.A. bdbd
o | wdalddu v wu-uinatiiumyautn (wwnlng) .o NMNOT)exe/odod | me LA, bdod
o | wdalsfu nra.wu. uTanmen W Ursa Mo N.(T)mcw/odod | oc il.A. b&od
& | wudalddu ava.wu-vinueassa madmyidai 3ad | f.e nn0s)nde/odoe | o il.A. beod

olo  AUBYLA BH.2U.(9.) uAsdannEnTIUNIsIMUATIAINGNS widelaui
fl.o NNA.(NT.) cRlon/odoe ATTUT o 5UINAN W.A. bEbe AITUTIMUATIAINGNIURBATI
Lﬁalﬁaaﬂﬂé'aaﬁ'umwﬁﬂ’ﬁmnuwsxﬁﬂﬁﬁmm”ﬁms%’m%a{fﬂ%’Nuaxmsu’%m‘sﬁ'ﬂama%’g W.Alo&oo
uazsufpunssnamsndeindhensintedaduaznisuimeianniasg ne. beoo

©. NSANTUNTS
ANLNSTUNITAIVUATIAINGIIVBY NNA.(A.e) LARIUINIIAINATIINUTIILNRNA
wuuidaada (Tumnkey) neasnesszuudnmuisplalafunsege A And.le Tuitudt n1sldia
dugiinn Smiamesys Widulunamdninasinisdaunanannuneainuaiafeuiosudd
muswanBaenansidwnie (Wus.e (n) war Us.) Tasagusianansirdesaualddnelunis

o = [ - n‘j 4 o &
atunululunedu sl

- 59AANDAS mpobab.do UM
- Asyariiy o % béo,pedes UM
- PIMANR NI EAA WAL @ % oo, @ne.e@ UM

/3U58UMN. ..




_h_
o = = ae W Ava = - =
"UQL'iUui.l"ll.waiﬂﬁﬂwQqﬁmqawuﬁ'ﬂiﬂuu ALLUUTIEALIDEATIAINANUILNDUIZNBUNT

NP

#i 0.0 NNALR5.) A ME 1 IESE

158U an.NA.(A.e),AMEATIUNITAINUATIAING CQ —

- (GEET[) o UseEUNTIUNS
DUNATININANAUAUD

SEWAWUN) _ W8.99. NNAL(A.e)

C‘i (awa) ..... CV‘S? ............................... NSSUNTS

(WednFunsivs daud) U A.NNA.(F.5)

(ueinda ygude) ) 7”/1_,’/:———_——#

.U (n) G IR ) ASTUNTT
' (WBATINYT AINNT)  IAN.D NEE.NNA.(A.)
= o W WX
SCAN wisduneadoin

m WY ot

£l ds swsue wsnsnane ssssseneEaTEn




nauUAM : uliulgsssuuimhoduedalidu

wuuazUAneaine

Wuv Y3.5 (n)

telasans/nudeaihs : deaisvuudmiuiadaldiuusigs sulassnswaunssuvdiassminsseed 2 (ine.2)

& | - o w = e
luiiuit mslihdugiinie Saiamesys $1uu 4 90
anuiineaing : Jminmesys

MPBNUIwaIlATINIg : NoIneaILaLUSMISIATING

AINsIANa1laE : uBuuAnG Wnoau 2en.6 Nes.NnA.(A.1)

WUU V9.4 MUy T97497U 20 Wiy

AnnsIAInaf i fui «

Ay N3 GRERIVE N Factor F |neainsdslisaun®|  anSyadaudis AfBas s

: wnunles 213,304.00 1.3006 259,274.00 18,149.18 277,423.18
uwunlviviy 492,849.88 1.3006 599,065.93 41,934.62 641,000.55

: wwunles 213,304.00 1.3006 259,274.00 18,149.18 277,423.18
wnun o 492,826.08 1.3006 599,037.01 41,932.59 640,969.60

ununles 144,544.00 1.3006 175,695.26 12,298.67 187,993.93

: uwun v 409,216.08 1.3006 497,407.88 34,818.55 532,226.43
uWunles 373,744.00 1.3006 454,291.07 31,800.38 486,091.45

! uwun i 687,916.08 1.3006 836,171.64 58,532.01 894,703.65
521 3,027,704.12 1.3006 3,680,216.80 257,615.18 3,937,831.98

»3oulunsldmisne Factor F
Guduamitn 0 %
Guuseiunanuin 0 %
neniduiud 5 % sol

AEYaAL 7 %

Q5

(uwana IsEwaniin)
6. 95.0NA.(A.1)

UsEs1unIsunig

e

(wndndundivd daud)

Y. 9A.NNA.(A.1)

AFTUATT

e

(uBaETIWYI AIn1T)
2AN.6 HuE.NNAA.1)

N3IUNTT




TUSUNTUFACTOR F 1 2565

ATLLEAINITAIUIUNIAT FACTOR F 97491015

i v i e a ] P L ar [} a 1] =i
nUBAIN ey viieadaldduusigs anulasinsWaussuudiasimineseesi 2 (An.2)

aouitnea¥ne o sy’ Fmin wesus
MUY NEINBATNUATUIIIIATINTG |
Fouly A1TU(YY) FACTOR F
fuum
Wuaramiany 0.00% | <0.5 1.3056
ATUTENUNAIIUY N 0.00% 1 1.3033
mam‘ﬁaﬁuﬁ 5.00% 2 1.3017
ArnByariy (VAT ) 7.00%| 5 1.2985
aum1A FACTOR F 10 1.2926
15 1.2576
dn3IN1ImA1 Factor F =D - { [(D-E)x(A-B)] } = EEaY
25 1.2230
(C-B) 30 1.2147
Lﬁja A= Fiﬁaﬁgu,asu‘smuﬁuvgu = 3,027,704.12 40 1.2143
B = Assninduy - 2,000,000.00 | 50 1.2142
C = ANUAIZINIIAUNY = 5,000,000.00 60 1.2043
D = Factor F ¥8sAnusnsninfuyy = 1.3017 70 1.2032
E = Factor F 184A1UAIgRNIINUY = 1.2985 80 1.2032
WNUAT 90 1.2032
1.3017 0 13017 - 1.2985 ) X | 3,027,704.12 - 2,000,000.00 ): 100 1.2032
(500000000 - 200000000 ) I 150 1.2005
‘ 200 1.2005
aquAuIaTY 3,027,704.12 UM 250 1.1996
A1 FACTOR F Wihfu 1.3006 300 1.1934
350 1.1848
400 1.1840
500 1.1835
>500 1.1770

= 1 ] | | L oo v o= @ | P ]
1. ﬂimﬂ1\‘l'ﬁ.«iE]Ell‘iBﬁ?"l\i‘ﬂ'}i‘ﬂﬁ}dﬂWQ']UWUV].UVIH']'HUQ .lWLwEIUEIMTWa'JULWBVI'lﬂ'] Factor F

WG i oo AUTENINTIAN
({oweudnn  Wnaou)
)

(""""""Jﬁ'ﬂ’fb"'EJ'%‘.-’S'.‘(THFT.’(LT.’(%%? ................

2. ffhusududlild Factor F Tugas " saulugl Factor '




LUULamIsen1s USui waesimn L!.NUFI'LFJS'!

AL : IR Swnhoduadaldiu

Folasams/nuneaine: Asatraszuuswmielvivhidundaladu AEATILOUYUSIUUISUIANSNSINT NS EUASAS (PBAOG)

apufiioathe : Sunedles Jimdnmysys

wrsAealAsIngg ; ApenpasILaTUIMISIATINT

Anunanaleg : WIBLYNANH HAndau 7An.6 H.ANA(A.1)

RUY Usd

Wi 1

wnusiaed TB11-021/650045

@35";
(unwena Irenaniln)

Y AT.NNALH.1)

UsEerunssums

NFIMENEL

(WeInTunIivs taud)
UH.TA.ANAL(A.1)

nIumg

. ) ) | pr dlaYuf

a1y IEN73 MUY | we e T ;?m - . AT T TaRuaTLIIY
e AU (Um)] Sesianiae (um) | Srwauiu (un) (u) WA
1 1ia%'aua‘|mﬁ|.1"_|;a'lﬁﬁu HDPE @ 16001, PN10 (vieg) 1i¥usfu Riser Pole 1430 2 kil 14,076.00 28,152.00 896,00
2 |ie%ssanumdaasnouu 2 vie (HDPE @ 160 3. PN10 ¢nein HOD) 40 g 1,486.00 59,440,00 3 ogaloo 1 2;;2;22 e
i, il 183,360.00
sAmERuazusIY ununles 87.592.00 125,712.00

ol 213,304.00

g

(WIaATINYT AINTIT)
N6 Heg.NNA.(A.1)

NI3UNTT




HUULER 18NS USHI0 WAz TIAIAINBATI WHUNLES) (aosmoiaaldfu HDPE @ 160us. PN10 (Vies) vidusy Riser Pole 37Pnde 1 49)
= ' : : wuu Usd

g/ : ududgssyuusmieduedal it .
e ‘ L ' » 3 ' e = e » = W = e “u.—].ﬁ 2
dolnsens/aunoadns . neadszuudningiihiuadalifiu asaiouuuinamnsnAENAansuaIns (PBA0Y)

anuiineatns : sunaudlas Yaniamesys

mhsnudwedasans : nesnsainawaruInalanns L
usursaYA TB11-021/650045

° = i
SrumsIananales : unotwadn® Ansou 2An.6 KIS.NNA.(A.1)

ot
A srems vieSevasinidaldfu HOPE @ 16081 PN1O (vieg) iU Riser Pole | wne i AU TR TAUATUIINY
FIMAMUIL (U19) [ Fruaudu (uw) | iaasevue (um)] Sunuly (um) (um) ke
1 [euyedu wavondu < auL. 148.00 296.00 296.0
v o £ £70. .00
2 |HDPE ELBOW 90 piA1 TuA @ 160 3. (37 1,600 uu) 2 A7 3,900.00 7,800.00
il ,OUL. = - 7,800.00
3 |HDPE CAP 2u1@ @ 160 1. 2 # 75.00 150.00
1 i - - 150.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 Ll 263.00 526.00
‘ y ; y - : 526.00
5 |via HDPF wue @ 160 vy, PN 10 8 LIRS T00.00
; 5,600.00 -
s - 5,600.00
6 [Amssanu 1
= . T = = - _ 600.00 600.00 600.00
FAUANAAUAZIITINY ioYouaneiaLbaldfu HOPE @ 160uu. PN10 (vag) v1tiusiu Riser Pole 14.076.00 896
076, .00 14,972.00

> b -

ywena Henanda R T
(uwen anun) (UIBINTUNTIYT Uandld) (UBATTINTYS A1)
0. 23.00A.(7A.1) U A1 1
An.nna.(a.1) IAN.6 HEE.ANA(R.1)
UsEauNIIUMT N99UN715

n334n13




WUULEALTIEMS USHNE waes1A1 weun i
AN/ yuuduussszuui o duadalau wuu Usd
! = - g va v 2 " . i
Falasan s/ AuNeasN : Apaiasvuuimheiihduedaladu ADATIUDULUIUVTNSUIAINTIAINTZUATAT (PBADA) e

apuineadns : Suneules Jwinuwesys
WU IalasInig nasfeadwazusnslATIng

o =
n L , LU -
B o el e ALK duauf TB11-021/650045

- dlotui
- . , AIAR ] 113
o - i L . ) AT FIWATIAAUAEUTN Y
TIAABULIE (VM) | A1UIUEY (V) | siaeeruae (Uin)| S unuiEu (uaw) (um) TR
wrun iy
1 |cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sq.mm. (388113 64 LiA3) 192 /] BRI 1,723.00 330,816.00 3
: ; ; : 135.00 25,920.00
2 Riser pOle with d]sconnecting switch 14.30m. Coss arm 2 gl 44 .875.04 89,750.08 6 356,73600
f 875. ,750. ,549.90 13,099.
3 |cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sqmm. g 7] o 208500 16,104.00 2.860 - s
i ; : : J ; .00 17,160.00 33,2
; ) ,264.00
sauduiiu Awaguaziseeu wunlii 436,670.08
; 4 56,179.80 492,849.88

(Wednsuniivs taudl)

(UIBATIINYS AIDT7T)

I.5.0NA.(M.1) B.AA.NAA.(A.1) N6 (.1)
.6 Hug.NNA.(A. 1

UseaunssunIg NITUNT
AIIUATS




WuLuanssns UTinm wassiaainease uwunini (yeusenoudiu Riser Pole 14.30 wng 51A7%e 1 wa)

Wy ys.a
NALIU/NY © "mu%’U"Jj-ﬂ1==w{hwmmﬂumﬁaﬁ§u e
Folasams/auneaing Agatrasyuusmunsliihduadalddy asadnuouuuiaminsuImanAinezuAsAs (PBAOY)
apuiiioad - sunodlss Sy’
wihpaudrelasanig : nasfaddiuay UIWIIATINTG UHUANATT TB11-021/650045
Auanusirnandles : wiswLdng Anoau 24n.6 W95.nNA.(A.1) Sletud
e w1 $uou lwiae — Adan AT JWATIANUAZUTIITY
TIAABNIY (UW) | S Uy () | s9mseviae (uam) | $rusudu wm) (um) il
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. 4 oy 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. 4 i 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. 4 %:“ 19.40/ 77.60 ; - 77.60
4 |Bolt,Machine M.16x300 mm. 2_| W 37.50, 75.00 : - 75.00
5 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 1 iy 41.60 | 41.60 - - 41.60
6 |Bolt,Machine M.16x400 mm. 1 Bu 47.20 47.20 . - 47.20
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. ! 'T;“ 52.70 52.70 - - 52.70
8 |Bolt,Double Aming, M.16x500 mm. 2 ‘TEM 56.70 113.40 - - 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 T 4.57 100.54 . 100.54
10 |switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 "izu 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00. 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 5 i 2,047.00 6,141.00 135.00, 405.00 6,506.00
12 |cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. ! i 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound ! 'f_!_ﬂ 154.00, 154.00 45.00 45.00 199.00
14 |connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 5g.mm. 6 W 50.50 4 303.00 = = 303.00
AWaquazuss urunlviia (1) 30,635.24 3,160.00 33,795.24
O3/ 5
7 &ﬁm:' @—//" _
(uwana Iséwanin) (WieInTundtas daudl) (uwﬁﬁm
au.95.00R.0.1) W 29 ARA.(R.1) 39IN.6 WUB.NNA.(A.1)
Y3EEUNTIUNT n3IUNTS

NIFUNTT




LULLARYSIBNTS UGnm wazsimiannaasne wiuniniy (gausenausiu Riser Pole 14.30 wims s9aea 1 1)

v o ' = o 0w
IGHERIITSRLY ﬂuUiU"LI‘]‘ﬁ}‘.’U'lE:]WHU'TFJLL'LJ.LFILUFIL-.‘IWL

Falasanma/nunaaing .

apuiinoade ; unawias Twiniwysys

phgauinealasinig ; noanaadiwaruIuIslATaNTg

eatrsssuusmineiniduadeldiu aopiumiuinarminaunAInIRinTEuATAS (PBAOA)

wuu us.d

|

YU 5

WHUALATT TB11-021/650045

FAuausAnanilay wBsLANR Wngau 2An.6 WeT.AnA(R.1) Bl
Sdu usruntvii (2) I | wiw e ﬂ.ﬁaﬁi_ — — m“’“‘ - TR TARUALUTINY e
AEVLIY (VM) D WIulY (Un) | TeRenuae (u)| Sy (um) (um)
15 |conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 Fu 5,180.00 5,180.00 1,945.00/ 1,945.00 7,125.00
16 [Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TI5.386 2 1y 39.80 } 79.60 79.60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sq.mm. TIS 404 30 L5 32.40, 972.00 : : 972.00
18 |ctamp, Single U-Bolt, M.8 10 ?‘“ 7417 74.70 : 74.70
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 Bl 25.30 25.30 : ] 2530
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) a Ty 448.00 896.00 470.00/ 940.00 1,836.00
21 |Welding Powder 3 i 103.00/ 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 s 202.00 6,060.00 8.33 249.90 6.309.90
23 |cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. 4.5 Wb"'t'i 97.00 436.50 436.50
9a |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 ?‘3"‘ 25.20 151.20 : . 151°20
25 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, AL 50 Sg.mm. 6 Fu 9.25 55.50 55.50
AanuazL iy wHunlii (1) 30,635.24 3,160.00 33.795.24
Awanuazusiem waunlivh (2) 14,239.80 3,389.90 17,629.70
FATWARUAZUITIIY wrunluidn 44,875.04 6.549.90 51,424.94
Q7 S5
Shvm e

(wwena ’a‘s; aniis)

. 3.NAAR. 1)

U5¥571UNTIUNTT

(Wsansunites Jand)

TeaA.nna (1)

NIIUAT

(WIBATINTT AINNT)
N6 HES.ANA(R.1)

n3I3UNIT




WUULERITIENT USHI WaEsian ununles)

. . P gk
NANAW/AN yuviuusssuudmbeduadalasu

Holase

7

apufineasns : sunewdles TminmeTys

whsuEvedaTanis | naanaaaruImslasenis

s/ureats - feaseszuudwingwihiduedaldiu seadueuuiioaiiwwyandn (unaing

wuu us.g

W 6

wHulaad TB11-021/650037

Auamsanatalae - W WLANR Findau 2@n.6 HIT.NNA(H.1) a_noo
Wioun
i S $wii Donbag = v AT TA fauaT U
MRV (V)] IWMEY () | s9ersisnvae () | ey (um) {(um) s
uHunles)
v & p v o o T
1 |vefesaendaldfiu HDPE @ 160ua. PN10 (vigf) ¥1vuAu Riser Pole 12.20 m. 2 un 14,076.00 28,152.00 896.00 1.7
] ‘ i , . ) ,192.00 29,944.00
2 |vietesawiailaasnouu 2 via (HDPE @ 160 ui. PN10 #2875 HOD) 40 R 1,486.00 59,440 v
#H0: ,440.00 3,098.00 123,920.00
! 3 4 183,360.00
FIUANEAUAZUTINY wHunlesn 87,592.00
7L 125,712.00 213,304.00

©?" g
(wwena I¥waniln)

6. 95.nNA(A.1)

UsgsunNIsunIg

(WednTunsius daud)
WH.AA.NNA.(M. 1)

n33UNIT

D A—

{(wieassiwes AIen3s)

IAN.6 HBS.ANA.(A.1)

ATIUNTT




LUULERSIENTS USina uarsieenaate ununles) (edesaedald®u HDPE @ 160um. PN10 (ving) WU Riser Pole TIAA 1 ym)
30 Q \.

ﬂauw.J/ﬂu uuU‘mU‘i:1i*ummmmﬂummﬁlmmu

Folasanis/unoaine : Aead

anudineadns : suneudlos Jminmesys

mihsnudivedasins : neanaaiiwazuImslaIng

o w o :
F"\U']m'i"lﬂ"rﬂf‘l‘lﬂiﬁ‘.ﬂ S UNBIWHANR Fingau 2@n.6 HI.ANALR.1)

sssuUs s duadaldiu assdhmueuuuivamihiungasiin unilng)

wuu Usd

W 7

uWuf et TB11-021/650037

@57" 1
(wwona I¥anin)

Y 95.0NA(A. 1)

Usu51UNTIUNTT

@ﬁm%(

S &

(WednIuniivs daud
UH.IA.NAA(A.1)

N3TUAI3

)

dioTud
ey srems vietapanoweitaldu HOPE @ 160ux. PN10 (viag) 1¥udu Riser Pole dnu [ wie _ il iis AU FIUATTARUALILT I
TIAwEVUIE (V)| Sruauiu () | ieseutine ()| S1uruliu (ww) (um) e

1 [ougedu wazoufu 2 ava 195.00 po— o
ol : : 6.00

> |HDPE ELBOW 90 84#7 vu® @ 160 3. (3¢di 1,600 1dl.) 2 #a 3.900.00 7.800.00
- = 7,800.00

3 |HDPE CAP wu1® @ 160 . 2 M2 75.00 150.00
. - 150.00

4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 UA 263.00 526.00
' 5 526.00

5 |via HDPE wune @ 160 uu. PN.10 8 LIRT 700.00 5 600.00
: 2 z 5,600.00
6 |Awsau . —— — 1 kg - - 600.00 600.00 600.00

suAWanuAZUsITY viefauauiaiUalddu HOPE @ 160uy. PN10 (Wag) 11%unu Riser Pole 14.076.00 896.00

ol : 14,972.00

T

(Wsasines A40173)

N6 WES.ANA.(A.1)

NITUMT




LuLdanIs1enTs UIuiad wassan weunlwia
wuu Us.d

gy - udiuupsrurwneduedalan o
= i 1 i 13 8 ' o & [ w - L ) - wum 8
doTpsans/nuneadn : Aeadszuudmholwiiduedalsitiu ssadmouuuinamiiumadn unlns)

aonuiideasne : sunewdles Jmiswnwesys

wihsnudwaslasams : neneadauazuImsiasanis g
u 4 | WHURIaTYn TB11-021/650037
AruasiAInaliles | wuluwudnGg Wnaau 1An.6 K93.nnA.(A.1) a4 a
Wadun
el B3 Fwu | v i AU TINATIAAUATETINY
MRV (U) | T (U) | s9esievuae (u) | $ruiuidu (um) (uv) b
wwunlvvy
1 |cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sq.mm. (5z8013 64 1IAT) 192 | wns 1,723.00 330,816.00 135.00 25.920.00 45
s L0, 00, ,920.00, 6,736.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 12.30m. Coss arm 2 ] 44,863.14 89 726.28 6549 90 13.099.80 02,826
. - ; 3 ,099. 102,826.08
3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 L0 2,684.00 16,104.00 2.860.00 17.160.00
Sl g Lokeh by , 100, 33,264.00
sauduiiu Aaauazussny usunlviih 436.646.28 T — P
! K yL13. 2,826.08

@ o
Shihm?, e
('I.zWEJaﬁ]ﬁ ATTWANUR) {uwﬁ'ﬂ%uwﬁﬁ% ﬁamﬁ) (WIBATIWTT AI017T)

6. 99.00A. (7. 1) TH.9A.NNA.(A.1) N.6 WES.NNA.(9.1)

UFEeIUNTIUNT NIIUNTTS AFIUANTS



LULLEReNTs USina uassimeinoad e wunlwvy (geusenausu Riser Pole 57768 1 wa)

NN/ ﬂL;U%’uml“ga'i:uu-iwmﬂanfimmﬁalﬁﬁu
Folese
apufineasis : swnauies Twdmnwesys

wirnaudreslasenng : nednsairaruIMISIATINg

a & '
AunsImnanslas : wssedng Vingau 3an.6 Ns.nnA(m.1)

s/ auneainl - neadresvuudwnalwidueidaldtiy apadnunuuuInawiniumEsiin Gunilng)

wuy Usd

WU 9

wHudsawfl TB11-021/650037

a4 a

dletui

I
380

aneu usunlnin (1) — - AT TIWATTAAUATULSIY
NAABIIIY (U)| Sy (um) | simweviiag (u)| Swauiu (um) (um) VareLy,
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. 4 ﬁ?u 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2,932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. 4 '?‘i’u 60.30, 241.20 55.00 220.00 i1 50
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. | ?ﬁ.u 19.40 77.60 B . 77,60
4 |Bolt,Machine M.16x250 mm. %.u 31.20, 31.20 - 31.20
5 |Bolt,Machine M.16x300 mm. -?iu 37.504 37.50 ] 47.50
6 |Bolt,Machine M.16x350 mm., ’\?’u 41,60/ 83.20 . 83.20
7 |Bolt Machine M.16x450 mm. -'t’i’u 52.70 | 52.70 : 5270
g |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. ?iu 56.70 113.40 . . 113.40
9 |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. %:u 4.57 100.54 100.54
10 |switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class %“-J 3.720.00 17,160.00 400.00, 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA %.u 2,047.00, 6,141.00 135.00, 405.00 6.546.00
12 |cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. Tu 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Airseal Compound 'tiﬂ 154.004 154.00 45.00, 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 Sgmm. T 50.50 f 303.00 s 5 303.00
AERuAzIT 1Y ununli (1) 30,623.34 P— —
Oy | "
o S s e
(Wwena Isewaniin) (uedniumitus daud) (WBaTINYI AINNIT)

2. 25.00A.(A.1)

J5¥E1UNTIUNNG

WA .ANA(A.1)

A33UN15

27N.6 HES.NAA.(A.1)

n334NI3




WUUKAMTIBNTT UTn warsimAinaaine wwunlwih (yausenausu Riser Pole 51w 1 1a)

NALIIW/TU yvsvussszvudineduedaladu

Folasams/runeaine : neainssuuamy’ v uadalitu seadmouuinamidemanin (tunilng)

acufinoass :

gunodlos Swwriame g3

masnudredlasns | nednsadLazuIMILATINTS

wuvu iUsa

i 10

WNUEATT TB11-021/650037

dmnmsrnatdlas : wswwadng Wnsau an.6 KIT.NNAA.1) s
LR
i waunli (2) S [ winy — rin AT TIATIARUASLTINY
1 SHTEWIE OIW) Uiy (uw) | nendevvas ()| Sy (um) (um) YRIBR
15 |Conduit Steel Guard, 22 kv, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. 5A-015/44002 1 Wy 5,180.00 4 5,180.00 1,945.00 1.945.00 7.125.00
16 |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TI5.386 3 Yy 39.80, p— _ ’ , ?9-60
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sq.mm. TIS 404 30 RS 32.40 972.00 ;
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 3 e — - 972,00
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 %u 25 30 v : - 74.70
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 iy 448.00 - perom e : szzz
21, [Weldos Fawds: 2 i 103.00/ 309.00 85.00" 255.00 ‘564‘00
22 |Cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sq.mm. 30 RS 202.00 p— - — - . -
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. a5 — 97.00 e 4. 6.309.90
24 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm, 6 %u 25.20 151.20 = 436.50
25 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sq.mm. 6 iy 9.25 - 151.20
AWaRLazLI wRunlni (1) r— e - ?55.50
FARLaTLIY waunlwih (2) p— 3‘339-.90 18334
FAMAqUAZLTIY ununlwih i - '549 -90 5117;;5:2:_;;}

ot
(Wwpna Iszwaniin)

% 95.0nA(R.1)

UsEs1UNTINNTG

e

(wpdnTuviiys daudl)

HHARNNA(R 1)

n334N73

y - i

(WILATIINTGT AI0TTIS)
N6 wes.NnAa A1)

nIIUNg




WUULARITIBNTT YSUINM waesian '..'..N‘I.Ji‘uif_iﬁﬂ

MR/ - ruvdulsssrvudmieduadaliau iy 54

Falazan1s/unsai™ Apatraszuus it i uadaldfu asadhunuuiinueassatseniu madwindad Jad Wi 11

anuiiteadne : Sunadies Tinmsys
W8N TBALATINTS ¢ nafeasIasUINsATINTg

FuIusIATNENAlAL | LnsLELdng Andou 1An.6 #IT.NNA.(A.1) WUl navi TB11-021/650044

a6y 18073 : am dlotuil
| vl : 1 foms
P [rwwewmbe () Swiu (um) | Tresemy Mm. = SURTAORANT | s
ueunlysn e (um) | Suauiu (um) (um) SR
1 |vietauanenialdau HOPE @ 160 PN1O (vieg) 4Fudu Riser Pole 1220 m| 2 40 14,076.00 28.152.00
> |viotosaneiaiianennuu 2 i (HOPE @ 160 3. PN10 #3835 HOD) o5 | o T S : zzzzz ?i .:92,00 29,944.00
gl ,450.00 114,600.00
FWAMARUATMTINY UNunles 65,302.00 —
—— 144,544.00

@2:; & Bﬁm;%( . %

(uﬂlﬂaﬁ!a % & = fo oo
(weanFuniivs Taual)
ol (UBagsnes pe
BELAA.ANA(7.1) o
o 7.6 WES.NNA(R.1)
ATTUNIS

nIsunNI3




LuukaResIEMs USine wavsmAniaaing uwunles) (ie¥ovaneindaldiiu HOPE @ 160mu. PN10 (vios) widuy Riser Pol
. A or Pole 599199 1 %@)

NEMAT/A : ufuugsruumieduedaldtu
= T > | w

FalAsIns/uUnednd
apuiineans - sunaudies Sminwesys

YihpurelaTIng ; nasnaadaLazuimilnTenis

reatrssruuswmisiuduadalsnu assdwauuuinunassvalssmu madintnulanm Jad

wuu Usa

i 12

weudaYi TB11-021/650044

FruamsIAINaalag - yrptysudnd Ansau 1An.6 Nas.NNA@.1) M _
iaiuf
awiy sims vieSosaneieidaldfu HOPE @ 160w, PN10 (viaf)) wiudu Riser Pole dwau | — i AU TATTARUALUT Y
= = ARV (UW)] 91UIUEY (uw) | wasandae (Um) | Suaudu (um) (um) i
1 [suyediu uavoudy 2 au.al. B -
2 |HDPE ELBOW 90 831 w19 © 160 3. (5wl 1,600 w31.) 2 8 3.900.00 — . o 2600
3 |HDPE CAP 91U @ 160 3. 2 g — '150 = - s 7,800.00
4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 - 00 s : - 150.00
5 |via HDPE 117m @ 160 3. PN.10 8 LIRS 700.00 5 GOOIUO _ : ——
: ' i 5,600.00
6 |Aussnu 1 90 '
= : BT G = = S 600.00 600.00
FAUAMEAUAZUTINY viofovanuiailalddu HDPE @ 160uu. PN10 (viaq) w13usu Riser Pole 14,076.00 =
ity 896.00 14,972.00

@7"”
(uwana Inanin)

U, A7.00A(7.1)

UsE51UNTSUNT

St

(Wedn3unidys daud)
2. 97.ANA(A.1)

ATIUNTT

B

(Wasaws AN19)

0.6 HES.NNA(R.1)

n33UNT3




WUULENSIENTS USHIR WaYsIAT weunlwwy
. - L & e wuu g
ndunw/e - uuiulgsssuuivihaduaialdou ,
WU 13

-l i w ' a v | & & n e w - v e
Salasany/nunpasna rpatraszuuimbelwiduadaldfu saatiuouuuinufassralsymu matmguuiant a8

apiineadn : Sunauiss Jminmwsys

mhsruihtedlasans : neaneadauIMIslASINTg o
WNuRSaY TB11-021/650044

fumsanatdian - ugiwsudng fingeu 1An.6 #93.NNA.A.1) ¥ @
diniun
GRO 983 1w | mie ol ALY FIUATARLATILII
IIMAEVEIE (U )| Tl (u) | siasewiag (um) | Fwaudu (um) (um) s
ununlwin
1 |Cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (5zpEnne 49 wng) 147, | e 1,723.00 253 281.00 135 00 16.84500
2 = - ,080. 273,126.00
2 |Riser pole with disconnecting switch 12.30m. Coss arm 2 IR 44,863.14 89,726.28 6.509.90 13.099.80
bt Mg LTS 102,826.08
3 |Cable, Termination Kits For Outdoor 22 kV 1x240 sg.mm. 6 YR 2,684.00 16
’ | o ,104.00 2,860.00, 17,160.00
4 ket ,100.00 33,264.00
saanduliu drauazussa uwwunlvivy
4 359,111.28 50.104.80
,104, 409,216.08
‘o A 7
QNI
(wena Isvaniln) (weanTunidus dav) GBS B TR
7. 95.0AA(7.1) 0. AA.NNA(A.1) I S—

UsEaIUNTIUNIS N33UNS
A3FHANT



LUUMERITIEMS YSH0 uasTImMAINeaie uuunliiy (Yausenaudu Riser Pole 51@ e 1 1
ise #6)

AAUITU/U - muﬂ%‘uﬂjﬁzwi]’ﬂmjﬁuzﬂumuja'lﬁﬁu wuu Us.a
Folasanis/auneaing naa*‘iwﬁzuu‘»i"mumlﬂfhﬁ]ul.mﬁalﬁﬁu asptrunuuUinamassalssyu Mt Mt wTan Jad Wi 14
anwiineadns : sSunailes Jamdnnesy
mpudhvedlasins : naaneaiauaruImilasanig |
AUIUTIAINANLRY : wewudng Wneau 29in.6 HYL.NNA(M.1) uyuﬂ'u?-uﬁ TB11-021/650044
wiadui
aviu vl (1) Fwau | wihe — A ian A5 P Sy
ERGRl G : 2 L = :
1 |cCrossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. a e U'J:(:;;E %’111'314:1{;1(;';2) ﬂmmwmz;:;:, muwﬁzz(;:: (um) VT
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. % i 60.30 241.20 55I00 22{)-00 2,932.00
3 |Bolt,Machine M.16x130 mm. q 3y 19.40 st : 461.20
4 |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 & — - - - 77.60 -
5 |Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 Ju 37.50, P - 31.20 L
6 |Bolt.Machine M.16x350 mm. 2 $u 41,60, ya - : 37.50
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 & 52.70, - : i 83.20
8 |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 Sy 5670, o . - 52.70
g |Wwasher Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 -9 Pr s 3 113.40
10 |switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 %I:U 5,720.00 17.160.00 p— o 100.54
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 iy 2,047.00, — . 'aos-oo 18,360.00
12 |cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sq.mm, 1 $u 4,116.00 e 3?0_00/ 3?0-00 6,506.00
13 |Airseal Compound 1 1 154,00, P - 00' 45'00 4,486.00
16 |connector, Parallel Groove, Triple Bolt. AL, ACSR 70-185 Sg.mm. 6 fu 50.50 — I' - - 199.00 i
AwaRuasaay ununlni (1) 30,623.34 ; 160'00 303.00
@ e | | 33,783.34
:?’- C‘?—g?”)? ﬁ//‘_’:_:——
(weona Ipanin) (wednsunidus dawd)
WH.23.ANA.(A.1) T (:ﬂ:ﬁmm AI0773)
N.6 nus.NNA.(A.1)

AITUNTT



wUtwaRIsIEN1g Uune wagsimAnaaing wuunludy (Yesenaudu Riser Pole $7@nsa 1 )
i J d e 1)

AN d‘luUiUU‘Ni"UUil’mu muh.mmmmu
Folasenis/auneaing
apruiinoains : Sunedles Sminmesys

wirsnudredlasing : nesteadlakasUIMIlATINg

a 5 A oad
ATUITIATINANIAL ¢ YHELANG WNaau 2AN.6 Ha3.AnA(A.1)

ipatssuusminsliiituelaléiu sesdmouuuinuraswalEnu v Wty tuian Jaq

WUy Usa

win 15

Husiuaty TB11-021/650064

Wi Tui

(uBasswes An7s)

A usunlyiii (2 W | e . frviem AT T Tanuazu Iy
SIARENLT 3 3 _— . = '

15 |Conduit Steel Guard, 22 kV, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 %H'\J 5?3(:;2) mur}u:‘:;::: 5m1maﬁu:z::::: fmuqm:‘;;z;‘;) - -
16 |Tape, Electrical, PVC.Plastic, Outdoor Type, TI5.386 2 fhu — o il 2262, 7,125.00
17 |Wwire Steel Stranded 50/7 sgq.mm. TIS 404 30 Bins 3240 r—— 3 75.60
18 |Clamp, Single U-Bolt, M.8 10 $u 747 e : = 972.00
19 |conduit PVC DIA 20x2500mm. TIS.216 1 é’u 25,30 0 : = 74.70
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 | du 448,00 896.00 47000 940.00 | =
21 |Welding Powder 3 - 103.00 —— - 255.00 836.00
22 |cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 RS 202.00 P— — 249<90 r 564.00
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sg.mm. a5 o 5700 . . ;i £,309.90
24 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 Fu 2520 — _ 436.50
25 |Cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sg.mm. 6 Fu 9.25 . - 151.20

FARUazULT I weunbivi (1) 30,623.3a e 55.50
Aaguazus e weunliih (2) 5950 3»389‘90 33,783.34
SANEUATUTINY ununliiy REp - ‘549 .90 511?22:_?0
e ks ,413.04
@ i £ /
(Wwana %‘s%ﬁm) ned ; e ?‘? ﬁ”/,—:/_

.25 0nA(M.1)

YsE51unIIuN1g

" AR AnAie 1)

ATTUNIT

WN.6 W nnA(R 1)

A3UNTT




LUULamnITIenTs USunw wagi1an weunlus)

AANIT/IY : nuviuugssruudihodundaldnu
Folasams/auneadng : feainas
apnufinoade : suneules S Tamyngs

misudredlasands npanaaiIwaruImIslasinis

AnasIAInanlag : uBluuAng Hindou 2Mn.6 HaT.NNA.(M.1)

suusmne i duadaldfiu asadmouuudionuen # § Uika

wHuS YR TB11-021/650036

o=

Weiui

@?z( ’
(uwena Fsraniin)

Y. 25.0NA(7.1)

YIEEIUNTIUNT

S

(Wrednsunsivs daud)

WH.AA.NNA.(A.1)

ATTUNTT

Zid 5185 Fwu | mine — mqaﬁ!, - — s TIATTARUAZLTI -
IANMBUUIE (UMW) [ 3 1UUEY (U) | srardewuae (uw)| Srusudy () {umn) v
ununlesn
1 |vetesaneiaiialdfu HOPE @ 1601 PN10 (vioe) Y1 udy Riser Pole 12.20 m, 2 o 14,076.00 28,152.00 896.00 1.792.00 29.944.00
2 |vieZovaeiaidaasnnuu 2 vie (HOPE @ 160 uy. PN10 ¢35 HDD) 75 LR 1,486.00 111.450.00 3.098.00 — pye—
FINAINEAUAZILIINTY UNUNTESD 139,602.00 T e

T

(WBassineys AanT3s)
AN.6 HES.NNA.(A.1)

ATTUNT9




.

wuUkassems USial wagsimeneads uwunlest (eSevanuiaiialddiu HDPE @ 160w, PN10 (vias) v13usiu Riser Pole s7de 1 10)

nAw/A - uuFulRsruumusduedalaiu

Falasans/auneaing : Apadsssuusmungiduedalddu aendiuouuuinauen # W Unse

apufineaing : Sunadios T IRWTIYS

mhsnudvedlasings : neanead WAL UIMISIASINGG

wuu Us.d

WA 17

unudandi TB11-021/650036

AMurTIPINANalee : ynpweudng Ansau 2en.6 #IT.ANA.(R.1) st
a9y svns viedevaneweiDaldu HOPE @ 1601, PN1O (vieg) iUy Riser Pole Ty | wiae — mmﬂ_ = — il i e TR
IIAIRBVUIE (W) | 91UIUERY () | Tmsenuas (Urn)| 31wk (uw) (uw) '

1 [suyedu wazaudu 2 |t 148.00 296.00 296.00

> |HDPE ELBOW 90 parn wunm @ 160 uu. (3¢l 1,600 3.) 2 7 3,900.00 7,800.00 : 7.800.00

3 |HDPE CAP wu1m @ 160 . 2 i 75.00 150.00 - 150.00

4 |HDPE NIPPLE & COUPLING 2 0 263.00 526.00 : 526.00

¥is HDPE mue @ 160 1y, PN.10 8 Lk 700.00 5,600.00 : 2 5.600.00

PO PO 1 in - 600.00 600.00 600.00

FAUATWARUAZUSTINTY viodosauiabald@u HDPE @ 160w, PN10 (viag) a1Pudu Riser Pole 14,076.00 896.00 14,972.00

©_,;; ke
(uwana HWewawiln)
TH.97.0NAA.1)

19851UNITUNTT

(WreanTunsivsd daud)
W IA.ANA(M. 1)

A33UNT3

;

(WIBaTINTT AINTIT)

IFN.6 Hes.nna(@. 1)

AF3UNI3



WUULARIS18AS USHNN Waes1an weunlniva

NG/ : nuuiuugszuusimheduadaladu HUU Us.a
Folasan1s/auneaing Apadiaszuuiminsliiduedaldfiu condhuauuusiiiuuen TRTRIGE wihii 18
apnufiiead - sunawles Taniauwesy3

WhguEelasangg neenaasIuaTUIUISIATINTG

SryamsiAnanalae ; uiEENAng fAnseu IAn.6 was.NNAA.1) WhuRIaTY TB11-021/650036

d w
— iniun
. o . ; Aian : o
@ FLLRE 1L | g — - AT FIUFTARUAELTIY
IAIRBNUIG (UW) | 3L (Um) | TIdevuae (Uw) | Fuaudu (um) (L) VALY
wrunlnvin
1 |cable, underground, CU. 22 kV 1x240 sg.mm. (szpend 99 was) 297 /1 wes 1.723.00 511.731.00 ;
. . bl S 35.00 40,095.0
2 |Riser pole with disconnecting switch 12.30m. Coss arm 2 IR 44.863.14 4677380 = 0 551,826.00
- = e ,549.90 13,09
3 |cable, Termination Kits For Outdoor 22 KV 1x240 sg.mm. 6 Ll 2,684.00 16,104.00 5 9.80 102,826.08
T — i 860.00 17,160.00
kb 33,264.00
sauduiiu Awaauazussau uwunlvih 617,561.28
== 70,354.80 687,916.08
“o <
(uwBna IIENANUR) (WnednFunsTes faudd { 4
WILATINYS AINTTIT)
i.25.0nA.(7.1) AL 9R.NNAL(. 1) o
UsEeIUNTIUNT s 7.6 WEs.NNA.(R.1)

n334N19




WUULARITIENTS USina wazsieatneaine wiunliih (gedsenaudu Riser Pole 31R90 1 ym)
- 4 wuu Usd
AU/ a1uﬂ'5‘u1J';-:'szwmwuﬁmﬂumwa'[mau i
45 v . ; ~ g e S o N 19
Salmsenis/aunaaing : neadessuuimieliinduedalafu asstmauuuivuuen W W U15A

anuiinaas : Sunedies Jvdnwanys

wiapudhreslasinis : neaneadiauaruIMlaTIngg "
FuasIAnanalee wELAnR Weeu 2An.6 HYT.ANA.(A.1) i::::;w e
e usunlni (1) Py [vie AT AL IR TARUAYLIINY
IAIABMIY (U) [ Fruruiiu (um) [ sersemize (um)| Swauidu () (um) TR,
1 |Crossarm, Prestressed Concrete,Spun H.T. 100x100x2500 mm. “ Vlli:lu 503.00 2,012.00 230.00 920.00 2932.00
2 |Brace, Flat, For Crossarm, 30x6x760 mm. 4 ?i.u 60.30 241.20 55.00 220.00 461.20
3 [Bolt,Machine M.16x130 mm. 4 ?111 19.40 77.60 . . 7760
4 |Bolt,Machine M.16x250 mm. 1 %bu 31.20 31.20 . : 31.20
5 |Bolt,Machine M.16x300 mm. 1 %;u 37.50 37.50 . . 37,50
6 |Bolt,Machine M.16x350 mm. 2 ‘ﬁvu 41.60 83.20 - . 83.20
7 |Bolt,Machine M.16x450 mm. 1 %uu 52.70 52.70 : ‘ 52.70
8 |Bolt,Double Arming, M.16x450 mm. 2 %iu 56.70 113.40 - - 113.40
o |Washer Plain Square 52x52x4.5 mm. Hole Dia. 18mm. 22 ?1'u 4.57 100.54 . 100.54
10 |switch Disconnecting 22kA 600A 40kA Station Class 3 %.'“ 5,720.00 17,160.00 400.00 1,200.00 18,360.00
11 |Lightning Aresster 20-21 KA 10KA 3 w 2,047.00 6,141.00 135.00 405.00 6,506.00
12 |Cable Grip, Closed Mesh, For Supporting Three Underground Cable 240 sg.mm. 1 U 4,116.00 4,116.00 370.00 370.00 4,486.00
13 |Piseal Compound 1 ‘t:l'ﬂ 154.00 154.00 45.00 45.00 199.00
14 |Connector, Parallel Groove, Triple Bolt,AL, ACSR 70-185 5g.mm. 6 Tu 50.50 303.00 - = 303.00
AERUAZIIITU wnunlwi (1) 30,623.34 3,160.00 33,783.34
S e
(wiwaga Ispfanis) (wedndunides Uﬂiﬂﬁ (WrgaTawYs AIN1IT)
wH.A3.0NA.(A.1) WH.AA.NNAL(RA. 1) 200.6 Wys.ANA.(#.1)

U5261UnNTIUAT
ASINNIS R—



LULLARITIENTT Uitna warsmennaaing waunlui (yausenaudiu Riser Pole 59 me 1 1) Luy Usa
neLw/Aa  nulSuugessuudminedueidald Wi 20
Folasanis/aunaing Apataseuusminglwindiuaaldiu sssdhuouuyinuuen W K Uiie

apufineaine  sunedes Y iamysys

wisnuiteeilasnis : nesfeatiauazuimslasinTs T ——
EamsImnaalag | ussLdnG WNEsu IAn.6 naTANA(A.1) Setui
it T swini Fwibe . miaqa AT TIMATARLASUT Y —
IIMWEVLIY (V) [ S1uuiu (Uw) | sasewdae (um)| Suudu (um) (uw) ’
15 |conduit Steel Guard, 22 kv, 33kV, For Concrete Pole 12.20 m., DWG. NO. SA-015/44002 1 Bu 5,180.00 5,180.00 1,945.00 1.945.00 7 125.00
16 |Tape, Electrical, PVCPlastic, Outdoor Type, TI5.386 2 iy 39 80 79.60 . ] 960
17 |Wire Steel Stranded 50/7 sq.mm. TIS 404 30 Bins 32.40 972.00 - ) 972.00
18 |Clamp, Single U-Bolt, M8 10 | #u 7.47 74.70 _ ] e
19 |Conduit PVC DIA 20x2500mm. TiS.216 1 ju 25.30 2530 : . 25.30
20 |Rod Ground 60x60x5 mm. 2m. Long (GR-2) 2 Bu 448.00 896.00 17000 22000 %0
21 |Welding Powder 3 gl 103.00 309.00 85.00 255.00 564.00
22 |cable Aerial AL 22 kV 1x185 Sg.mm. 30 ns 202.00 6.060.00 833 249.90 6.309.90
23 |Cable Aerial AL 22 kV 1x50 Sq.mm. 45 | wes 97.00 436.50 _ ] 13555
24 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 185 Sg.mm. 6 "’L:"u 25.20 151.20 . 3 151.20
25 |cable Lug, Nema Hole, Compression Type, Al 50 Sq.mm. 6 %‘u 9.25 55.50 5 ] 55 50
FvaRLazLIa weunlwih (1) 30,623.34 3.160.00 35.183.30
AWanLAELIIL wHunlviih (2) 14,239.80 3389.90 17.629.70
FAWAMEUAZIUIIY urunlHi 44.863.14 6.549.90 51 AT5.0%
(_ -
Q T ey
(vweda 5%17@) (wiedndunsiyd faud) (LIBATIWTS AINTTS)
W.a3.NNAM.1) T A ANA (7 1) A6 WS anA (R 1)

Us¥sunIIuNIg nizunae N934N5



